



VERSENYFELHÍVÁS EGYENLETMEGOLDÓ VERSENYRE

A Lilapolip Matek meghirdeti **Egyenletmegoldó Levelező Versenyét** az általános iskolák **7-8. évfolyamán** tanuló diákok számára.

A verseny célja a matematika tantárgy népszerűsítése, a diákok logikus gondolkodásának a fejlesztése, az egyenletek megoldásában való jártasság erősítése.

A feladatsorok felépítése:

Minden feladatlap 10 feladatot tartalmaz. A megoldásokat A/4-es fehér lapon, részletesen levezetve, olvasható formában kell bemutatni. A feladatok sorszámát jól láthatóan kell jelezni. A feladatok pontértéke minden feladat mellett látható lesz a feladatlapon.

A verseny időbeli mérföldkövei:

A verseny nevezési határideje: 2024. október 11. péntek

A novembertől áprilisig tartó három levelezős forduló **időpontjai:**

	A feladatlapok kiküldési ideje	A feladatlapok beküldési határideje
1. forduló	2024. november 4 – 6.	2024. december 10.
2. forduló	2025. január 6 – 8.	2025. február 14.
3. forduló	2025. március 3 – 5.	2025. április 11.

Az eredményeket és okleveleket, illetve helyezés esetén a tárgyjutalmakat az iskolák 2024. június 2 – 6. között kapják meg.

A feladatlapokat postán küldjük meg az iskolák címére. A megoldások beküldése e-mailben vagy postai úton is lehetséges. A nevezéskor szükséges a megoldások visszaküldésének módját megadni (e-mail vagy postai út).

Iskolán kívüli nevezés esetén minden esetben a tanuló címére küldjük ki a feladatlapokat, továbbá a verseny végén az okleveleket, valamint eredmény alapján a tárgyjutalmakat is.

Díjazás:

A versenyben résztvevő iskolákat és diákokat az alábbiak alapján díjazzuk:

1. Iskola díjazása:

Az adott iskolából a versenyben részt vevő diákok száma és eredménye alapján a legjobban szereplő iskola elnyeri a „Lilapolip Matek Iskola Díj” -at, amelyet egy, az iskola nevére gravírozott kupával díjazunk. Az iskolai díjazásba az Egyenletmegoldó Versenyen kívül a Matek Levelezőverseny és a Törtelő Levelező Verseny nevezései is beleszámítanak.

2. Diákok díjazása:

Azokat a diákokat, akik mind a három forduló megoldásait beküldik, részvételi oklevéllel jutalmazzuk. A dobogós diákokat Arany, Ezüst és Bronz oklevéllel jutalmazzuk, akik az oklevél mellett tárgyjutalomban is részesülnek.

Jelentkezés, a verseny díja:

A versenyre jelentkezni a <https://lilapolipmatek.hu> weboldalon vagy az e-mailhez csatolt, kitöltött **Nevezési lappal** lehetséges. A Nevezési lapokat a nevezes@lilapolipmatek.hu e-mail címre kérjük visszaküldeni.

Nevezési díj: 3000 ft/ fő

A Nevezési lap alapján kiállítjuk a díjbekérő számlát, amelyet a lapon megjelölt kapcsolattartó e-mail címére küldünk ki. A díjbekérő számla egyben visszajelzés a nevezők részére, hogy a nevezést fogadtuk.

A nevezési díjak átutalásakor vagy banki befizetésekor kérjük, feltétlenül tüntessék fel a Közlemény rovatban az iskolájuk beazonosításához **a kiállított számla számát**, ennek hiányában a befizetést nem tudjuk azonosítani.

A nevezési díj beérkezésének határideje: 2024. október 25.

A versennyel kapcsolatban további információt a megadott e-mail címen kérhetnek.

Várjuk jelentkezéseiket a nevezes@lilapolipmatek.hu címen! Minden nevelőnek és diáknak sikeres tanévet kívánunk!

A szervezők